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 پاسخ نامه سؤالات درس ریاضی
 

( و حاصلضرب           ب 1: الف -1
2
 مربع و مثلث متساوی الاضلاع ( یک          د( ج                     -1

2- 1 )                               2 )                       3 )              4 ) 

3- A :3ی  گزینه                   B :1ی  گزینه                      C :2ی  گزینه                    D :3ی  گزینه  

                            110و  440                           -4

 

 

 

 

 (الف -4

 

 

 (-4( + )-2= ) -6        (ب

 

6-                                                           3  =  +2  ÷6  + 6  = +11  +4-  

7-                                                                1( = +4( + )+2-( + )2-) 

- 14: ب           -21: الف -1

9-        11  =∆  × 

            11  =4 + ×2+ 

           11 = +2 + ×4+ 

           11 = +2-  ×4 -

            11 = +4-  ×2 -

 1زاویه  2زاویه  متمم اختلاف

    71 91 11 11 

   41 91 21 71 

   11 91 360 440 

 

      0     1-      2-     3-     4-      4-      6-  

      0     1-      2-     3-     4-      4-      6-  

11  =11  ×1 

11  =1  ×11 

11 ( =11- ) ×(1-) 

11 ( =1- ) ×(11-) 

 

 

 
 

 
 
 

  

 

 پاسخنامه

 1آزمون شماره 

 دوره اول متوسطه

 یاضیسؤالات درس ر
 

 آماده شو کتاب



 2 

11-                                                        b 11- a7  =b  +a- b12- a1 

11-                                 =(3 - ) – 3-  ×1- x2 

                                                       9 = +3  +6  + 

12-                              2-3-  =y  (                               ب
2
1-  =y    (الف 

                                          4  =y 

13-                                                                      1111  =4111 – x4 

4111  +11111  =x4 

14111  =x 4 

3111  =
5

15000  =x 

=  21نیم خط                  =  1×  2=  16                    -14
2

78  پاره خط 

14-                                                                    440  =2 ÷91  

 شمارنده های  41=  }1و  2و   3و  4و  6        1 و 12و  16و  24و  41 {                           -16

 ]211و  74[=  4×  4 × 2×  2×  2×  3=  611                                                                 -17

 

 

 

 

 

          (الف -11
2
1  =

14
7  =

[7,14]
14) , (7 

 

=  3                    (ب
1
3  =

28
28

28
84



 

 

 

 

 

 

 

 

 

74 

4 14 

3 4 

3  ×4  ×4 

211 

2 111 

41 2 

24 2 

4 4 

4 ×4  ×2  ×2  ×2 
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 پاسخ نامه سؤالات درس ریاضی
 

 مقعّر( ت                 -1( پ              97و  111( ب+       7( الف -1

2- 1  )            2 )                             3)                   4)               4 ) 

3- A :2ی  گزینه           B  :2ی  گزینه               C :3ی  گزینه( 4                   1ی  گزینه 

 کمترین  1و  11         -4

 

 

 

 

 

 

 الف(  )-12+  + ) 27=   14ب                                                                      )     3  ×( -9= ) -27                         -4

 B=  } -11و  -11و ... و  -1}      (ب                 A=  }-9و ...  -2و  -1و  0و  1و  2و  3و ... و + 9 }(         الف -6

7-  

- (-12 -1+ 3+ = )17              ب          )   ]+1-4 [× +( 6)

   11-  =6  + ×3-  

 . سال می باشد 6سن بزرگترین نفر   -1

 

 

 

 

 1عدد  2عدد  مجموع حاصلضرب

11 

21 

27 

. 

. 

. 

 

12 

12 

12 

. 

. 

. 

 

11 

11 

9 

. 

. 

 

1 

2 

3 

. 

. 

 

17- 

 وعمجم حاصلضرب
نفر 

 سوم

نفر 

 دوم

نفر 

 اول

  36 

  61 

13 

13 

6 

6 

6 

4 

1 

2 
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 2شماره آزمون 

 دوره اول متوسطه

 یاضیسؤالات درس ر
 

 آماده شو کتاب
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9-                                                                                       1-  =∆  × 

7  =1 – 1 
 1×  -1=  -1 جمع

  7-   =1 +1-   کمترین
- 1×  1=  -1 جمع

2  =2- 4 
 4×  -2=  -1 جمع

2-  =4- 2  +
 +  2×  -4=  -1 جمع

 . بله چون متغیرهای آن ها شبیه هم هستند: الف -11

: ب
7
5- 

11-                                                                         (4  ×
4
1 )– (2-  ×

2
1) 

2-  =1- 1- ( =1)- 1-  

12 -

 

 

 

 

13-                                              1-  =2  ×4 -  =x  4-  =
2
1  x 0  =4  +x 

2
1 

 xy: خط          Byو  Cx: نیم خط        ACو  AB: پاره خط -14

D:  الف -14
^

AC1                                 91+  34=  124:                   ب  

      44  =124 – 111 

    1240 =
^

C2  124  =44 - 111  

=  26                :              الف -16
2

52  =
2

2923 

  24شمارنده های =  }1و  2و  3و  4              6و  1و  12و  24{:                  ب

 ب م م =  2×  2×  4=  21          -17

 ک م م =  2×  2×  2×  4×  4×  3×  7=  4211

 

                                                                            7  ×4  ×4  ×2  ×2                     3  ×4  ×2  ×2  ×2  

0  =
2
1- y2     (ب 

2
1  =y2 

4
1

  ×
2
1

  ×
2
1

  =
1
2

  ÷
2
1

  =y 

1-  =1  +y3     (الف 

9-  =1- 1-  =y3      

9-  =y3 

3-  =y 
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 پاسخ نامه سؤالات درس ریاضی
 

- 111( د                      61( جb 2  +a2  =2 × (a+b               )( ب                   -4: الف -1

 غ( 4ص                      ( 3ص                                                 ( 2غ                        ( 1 -2

3- A :2ی  گزینه           B :1ی  گزینه                                    C :3ی  گزینه            D :2ی  گزینه 

4-  

 

 

 

 

4-   

 

 111 – 9999=  -11199:         فال -6

  -7:                 ب

 درجه باشد  111چند ضلعی است که دست کم یکی از زاویه های آن بیشتر از : الف -7

صورت از مخرج در تمامی حجم ها یک واحد کمتر است پس جواب: ب
512
 . خواهد شد 511

 عددی  ه واحد کمتر از سه برابرنُ: الف -1

 x+ 9: ب
2
1 

 انتقال : بله               ب: الف -9

 طول عرض مساحت محیط

41 

21 

22 

21 

24 

24 

24 

24 

1 

2 

3 

4 

24 

12 

1 

6 
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11-                                              141  =71  +71        71  =111 – 111  

41  =141 – 111  

 3: ب                    CD: الف -11

12-                                               1- x +y6  =y 3  +x2  +1- x 2  +1- x3  +1  +y3 

13-                                         

 

 

2
5  =1  +

2
3  =1  +

2
1  ×3 

11-  =1  +12 –  =1  +4-  ×3 

14 -

111  =4  +x  +3  +x  +2 +x  +1  +x  +x 

91 =11-111  =x4  111  =11  +x4 

=  11                         11و  19و  21و  21و  22       
5

90  =x  91  =x 4  

14-  

3-  =9- y4 

9  +3-  =y 4  

2
3  =

4
6  =y  6  =y4 

16-  

 

 

                                                                       13  ×3  =39                                        13  ×4  ×2  =131 

 ] 131و   391  =4  ×2  ×3  ×13  =] 39( 391و  41= ) 2×  4=  11

 

 
 

                                                4  ×2  ×13                                 13  ×3   ×4  ×3 ×2 

17-                                                             
7
2  =

21
6  =

21
9 - 

21
15  =

3
3

7
3


 - 
21
15 

4-                     
2
1                  0 a 

       11-                  
2
5                    0 1+a3 

 

131 

64 

13 4 

2 

39 

13 3 

391 

39 

13 3 

11 

4 2 

131 

11 

4 
2 

13 
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 پاسخ نامه سؤالات درس ریاضی
 

 ص( 4ص              ( 3غ                ( 2غ            ( 1 -1

2- A :4ی  گزینه                  B :1ی  گزینه             C :1ی  گزینه                  D :2ی  گزینه 

3-                                               14  =      21  =  +∆ 

                                                       4  =∆             11  =∆ -  

3  =4  ÷14  =∆  ÷ 

4 -

 

 

 

 

 

 

 =  -21:                                             الف -4

 A( :-4) –( -14= ) - 4+  14 = + 11:             ب

 B: 11 – 11=  0× هر عددی =  0                  

 + 4قرینه اش   -(  -( -1+(4= ) -4: ج

                        14( = +11-)-4 

 واحد بیشتر است                         

6-                         3111 + n2111 

7-                                                                                                                          
nn

 الف) n4ب                          ) 1

1111 211 111 

   1111 0 4 

   1111 4 2 

   1111 3 4 

   1111 2 6 

   1111 1 1 

   1111 11 0 
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 1 

                                                                xy 2- x 21-1: الف  -1

 
 

:                                      ب
2

ha  =
2

  =S 

 ( ب                                            (                                               الف -9

 

 

 
       

CB(                             الف -11  
BA                تقارن  

 انتقال

 

 : ب

 

      (ب                        c <  a                     :الف -11
14072/5107/5180

67/522/590














        

 

CDAB( ج 2 

12-                                                                

zox

t
^
ozz)

^
oxy

^
o(xt

^
ox

t
^
oxt

^
ozy

^
ox





 

 (31و  21و  14= ) 4                                                               -13

                                                                            72  =
555
302015



 

  6و  3و  2:           الف -14

 64=  }1و  2و  4                    16و  32و  64{:                                                     ب

 41=  }1و  2و  3و  4و  6و  1و  12و  16و  24و  41}

 (64و  41= ) 16

x11  =x7  +x4 

xy2-  =xy – xy - 1- y2- x    

 قاعده× ارتفاع 

3
4-  =

6
8-  =

6-
8  =

2-4-
-24-  

3  =x7- x4 

3  =x6 -

2
1

-  =
6
3

-  =x 

x 7  =3 – x4 

3 = +x7 – x4 

3  =x3 -

1-  =
3
3-  =x 
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 پاسخ نامه سؤالات درس ریاضی
 

1- A :3ی  گزینه                  B :2ی  گزینه             C :4ی  گزینه                  D :2ی  گزینه 

 غ( غ                                د( غ                          ج( ص                         ب( الف -2

 خودش    خودش: الف -3

 bو  a: ج              -14: ب

 متشابه: د

4 -

 

 تا بز  1                                     تا مرغ                                 12                                      

 =  6: ب                                         14و  19و  23: الف    -4

6-     (1-1- )-     >   9-                 (4 )+-   <    (((4-)-)-)- 

7-                  11 ( =13- )– 3-  3- ~ 
3
11-  =

3
86-13-  

 درجه سردتر است  11          

 y21- x16 ( =y4- x4 ): سه جمله                                    ب: الف -1

 مجموع =  xy  +y3  +x2: ج




xy

yx 22
  

9-                                                        11 +y11 +x1  =2 +y – 4  +y12 +x1 

 =11  +4-  ×11 +3-  ×1  = 

                                                                 47-  =11 +                             = 

 

11-                                                                                      3-  =3- a4 

 محیط= 
 مساحت= 

44- 24- 

 

 

 
 

 
 
 

  

 

 پاسخنامه

 5شماره آزمون 

 دوره اول متوسطه

 یاضیسؤالات درس ر
 

 آماده شو کتاب
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0  =a     3  +3-  =a4 

 (طول+ عرض )×  2=   46                                                                 -11

17  =11- 21  =x  21 ( =11 +x) 

 46÷  2=  23:                                                                 الف -12

 . است نمی توان رسم کرد 1+  2=  3خیر زیرا     : ب

  21 -14=  13: ج














28
2

78

15
2
30

2
56

 

 . تا اضافه می شود 13    

C:      الف -13
Δ
ABE

Δ
AD                                                          ب : 21

^
D

^
D      cm 4  =AD 

 A= }2و  3و  4و  7و  11و  13و  17و  19و  23و  29}                                       -14

  2  ×2 ×2 ×2 ×2    2 ×2 ×2  ×4  ×2  =B 2و  3و  4                                 -14

 . هستند Bشمارنده های             

 

 

11 1 32 


